
НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ ВНУТРІШНІХ СПРАВ 

 

ОБҐРУНТУВАННЯ 

технічних та якісних характеристик закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної 

вартості предмета закупівлі 

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне 

використання державних коштів» (зі змінами)) 

 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 

державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських 

формувань, його категорія: 

 Національна академія внутрішніх справ. 

03035, м. Київ, пл. Солом’янська, 1. 

код за ЄДРПОУ – 08751177. 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі 

поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви 

відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за 

наявності): Мішки та пакети (код ДК 021:2015 - 18930000-7: Мішки та пакети) 

  

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі:  

відкриті торги з особливостями  ID: UA-2025-06-19-011579-a 

 

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі –  

150 000,00 грн. з ПДВ.  

Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі здійснювалося за результатом 

проведення моніторингу цін, шляхом пошуку, збору та аналізу загальнодоступної інформації про 

ціни, що містяться в мережі Інтернет у відкритому доступі, спеціалізованих торгівельних 

майданчиках, а також шляхом отримання цінових пропозицій. 

 

Розмір бюджетного призначення: 150 000,00 грн з ПДВ згідно з розрахунком до кошторису. 

 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі. 

Якісні та технічні характеристики заявленої кількості визначені з урахуванням реальних 

потреб НАВС та оптимального співвідношення ціни та якості. 

Місце поставки товару: 

- м. Київ, вул. Святослава Хороброго 9 

- м. Київ, проспект Повітряних Сил, 53 

Строк поставки товарів до 15.08.2025 року 

Перелік товару: 

Інформація про необхідні технічні, якісні та кількісні характеристики предмету 

закупівлі  

№ з/п Найменування товару Од. виміру К-сть 

1 Рюкзак шт. 100 

 

Основні вимоги до тканин  

№ 

з/п 

Найменування предмету 

Закупівлі, Вимоги до тканини верху, матеріалу верху та полотна 

трикотажного 

Од. 

виміру 

 

К-сть 

1 
Рюкзак 

Рюкзак з синтетичної тканини чорного кольору, з системою для перенесення 

навантаження на пояс та з вентиляційними каналами тепловідведення на 

шт 100 



спинці. Рюкзак має основне, додаткове відділення та дві накладні кишені. 

Об’єм основного та додаткового відділень регулюється за допомогою бічних 

компресійних стрічок із синтетичної тасьми із застібками типу «фастекс». На 

вільних кінцях компресійних стрічок для їх фіксації настрочено текстильні 

застібки «гачки» і «петлі». 

Для виготовлення рюкзака: 

Тканина синтетична (сировинний склад: поліамід-100%, з поліуретановим 

покриттям, поверхнева густина не менше 260 г/м2). 

Вимоги до матеріалів виготовлення рюкзаку відповідно  Таблиці 1  п.1.3 

розділу1,  Таблиці Б.1. Додатку Б ТС 19:2024 

 


